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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  3 DELİ MEMO BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 10  4 GÖKŞAH BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  3 MÜHENDİS RAPORLU OLMASIAYHAN ÖZTÜRK MEHMET YALÇIN

 5  7 SÜPER BABA RAPORLU OLMASIENVER KOÇAK İSMAİL AĞIRTAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ KANSU ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



1.Koşuda, 6 numaralı SAFİRA isimli atın binicisi Samet ERKUŞ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

7 numaralı CANKEŞANLI isimli atın binicisi Tamer BALİ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  1

2.Koşuda, 6 numaralı KURTULUŞ HANI isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ , start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

Yine, 6 numaralı KURTULUŞ HANI isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ , son 300 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  2

4. Koşuda 1 numaralı BOZTEPEBEYİ isimli at, binicisi Vedat ABİŞ'i  foto finishi geçtikten hemen sonra düşürmüştür. Koşu sonrası 

yapılan muayenelerde binici ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  4

5.koşuda, 4 numaralı MAKAKVI isimli atın antrenörü Sabit EREN, atını yeterince eğitmediğinden atının starttan çıkmaması sebebi 

ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile 

ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

cezası  ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 4 numaraya kayıtlı  MAKAKVI isimli at; starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( 

yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi 

gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaralı SHUTKA isimli atın binicisi İsmail DEMİR, son 1200 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  

6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

yine 2 numaralı SHUTKA isimli atın binicisi İsmail DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı geçen jokey  iki gün içerisinde deklere edilen kayıtlı koşusu 

olmadığı için cezasının takip eden günden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 30.12.2020 gününden başlamak üzere) 14 (on 

dört ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

KOŞU NO:  5
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6.koşuda, 3 numaralı BABA ÇAĞLAR isimli atın antrenörü Şefik AYDEMİR, atını yeterince eğitmediğinden atının koşuya 

başlamaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar ve 562 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 3 numaraya kayıtlı  BABA ÇAĞLAR  isimli at; 

koşuya başlamaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

1 numaralı ERKARSLAN isimli atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı geçen jokey  iki gün içerisinde deklere edilen kayıtlı koşusu 

olmadığı için cezasının takip eden günden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 30.12.2020 gününden başlamak üzere) 7 ( 

yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7.Koşuda, 7 numaralı FERİDUN ABİ isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 300 metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

8. Koşuda, 1 numaralı ADINI SEN KOY isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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